



敬愛的章長基博士家人們，平安！

透過幾位資深牧者得知章長基博士蒙主恩召的消息，心中悲傷，僅代表世界華福中心，向您們表達我們最深切的哀悼與慰問。

今年二月家麟首次前往馬尼拉，菲律賓華福的同工們分享過去華福在菲律賓的事工，也都感念章博士與家人們在國度事工中的擺上。章博士從 1992 年起擔任華福財務顧問，並在第四屆華福大會擔任籌備會副總幹事、在西馬地區舉行的第一屆基督徒研經大會，章博士亦擔任籌備委員。他從亞銀退休後全職事奉的心志和榜樣，與王永信牧師與歷任總幹事的情誼與配搭、在《今日華人教會》、《教牧分享》雜誌中撰寫的一些文章和紀錄、在財務與奉獻的教導與實踐上，成為許多人屬靈生命中的燈塔和榜樣，鼓舞和激勵了教會中的弟兄姊妹。知道章博士後續在「中信」、在「華傳」仍然心繫國度事奉，也在行動上扶持與栽培領袖人才，令人敬佩。

我們深信，他現在已經安息在主的懷抱中，享受那永恆的安息與平安。在這段哀傷的日子裡，願這盼望成為您們心中的安慰，期待那將來的重逢。身為華福大家庭一份子，家麟亦率眾同工衷心期盼，繼續接下王牧師、陳牧師、章博士的棒子，將福音的火炬傳承下去，廣傳至地極，為主作見證！



為您們禱告，求主的愛來填補心中的空缺，祂的恩典成為您們的力量，使您們在這段艱難的日子裡，依然能夠堅強地面對每一天。我們會在禱告中紀念您們，「願賜平安的主隨時隨事親自給你們平安。願主常與你們眾人同在」（帖撒羅尼迦後書 3:16）。

願上帝賜福，保守您們在祂的恩典中重新得力。

主僕

世界華福中心總幹事

董嘉輝

暨全體同工 敬上 2025.8